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Мета

3

підготовка студентів до навчання в 
університеті відповідно до сучасних вимог 
освіти, здатності ефективно працювати з 
інформацією, аналізувати та узагальнювати 
отримані знання, використовувати 
комп’ютерні та комунікаційні технології для 
освітніх та дослідницьких потреб, ефективно 
володіти методами навчання та 
самонавчання,  іншими transferable та soft 
skills. 

Презентатор
Нотатки до презентації
Image source:https://pixabay.com/photos/office-business-colleagues-meeting-1209640/



“Вступ до Могилянських Студій»

ЗАГАЛЬНЕ НАВАНТАЖЕННЯ: 2 ECTS (60 годин) 
Заняття в аудиторії: лекційних -14, 
практичних – 10,
семінарів - 2, 

Самостійна робота слухачів курсу: 34 години
Форма контролю – залік. 



Лекційна частина курсу 

заснована на теоретичних засадах вищої
освіти, Болонського процесу, його історії та
основних принципів, специфічних
особливостей їхнього застосування в НаУКМА
на всіх етапах відродженої Академії,
особливостей навчального процесу та
принципів корпоративної культури в НаУКМА,
організації самостійної роботи та основ
науково-дослідної роботи студентів.



Практичні та семінарські заняття 

ознайомлення в з ресурсами університету, Центру
електронної освіти, бібліотеки, особливо, електронною
колекцією та вироблення практичних навичок у
інформаційному пошуку, засобах організації навчального
процесу та самостійної роботи, знайомству з основами
корпоративної комунікації через MS Office, основами
цифрової безпеки, елементам психологічного
налаштування на університетське середовище та новий
спосіб життя в якості студента, формуванню навичок soft
skills (презентаційні навички, стресостійкість, управління
часом, робота в команді тощо). Виділено окремий блок
питань, пов’язаний з академічною доброчесністю та
існуючою політикою щодо запобігання плагіату в НаУКМА



Лекції: 
Тема 1. Основні засади та принципи вищої освіти в Україні та світі. НаУКМА: місія, 
цінності, історія, стратегія розвитку 

Квіт С.М.,д.філ.наук, проф., президент НаУКМА
Тема 2. Історія Києво-Могилянської академії  

Яременко М.В., д.іст.наук, проф., кафедра історії НаУКМА
Тема 3. Особливості організації навчального процесу в НаУКМА. Європейська
кредитнотрансферна система – ЄКТС. Техніки навчання

Корольова О.О., керівник НМВ НаУКМА
Тема 4. Лекція. Корпоративна культура НаУКМА. Комунікація в НаУКМА. Права і 
обов’язки. Студентське життя: самоврядування, можливості, підтримка. Основи 
самостійної роботи та управління часом. 

Корольова О.О., керівник НМВ НаУКМА
Кузьменко Гліб, керівник відділу по роботі зі студентами НаУКМА
Кріжік К., фахівець відділу по роботі зі студентами НаУКМА

Тема 5. Лекція. Ресурси та сервіси НаУКМА: е-ресурси, бібліотеки та ін. Основи 
інформаційного пошуку та політика академічної доброчесності

Чуканова С.О., канд.пед.наук, ст. викл., завідувач сектору Наукової бібліотеки НаУКМА



Практичне заняття  №1 . Організація дистанційного навчання: 
платформа, ресурси, політики. Цифрова безпека. Цифрова
етика. - 20 балів

Практичне заняття   № 2. Академічна доброчесність - 20 балів

Практичне заняття   №3.  Формування індивідуального плану 
студента   
20 балів
Практичне заняття  № 4. Адаптація в університеті: психологічні
аспекти. Управління часом, мотивація і ставлення Б.о.

Семінар № 1 Особливості  організації  навчального процесу в 
НаУКМА
10 балів

ВСЬОГО ЗА РОБОТУ В СЕМЕСТРІ – 70 
Залік – 30 



Практичні заняття 
1.Уважно прослухати

2.Виконати завдання (чи тест)
3.Отримати оцінку)

4.Переконатися, що всі оцінки виставлені в 
е-журнал ДО проведення залікового тесту! 



Пройти опитування при 
завершенні  курсу 



Де знайти матеріали курсу

DistEdu - https://distedu.ukma.edu.ua/

https://distedu.ukma.edu.ua/


Могилянський 
корпоративний 

Microsoft Office 365

обліковий запис надає вам доступ до 
Могилянської пошти, Хмарного сховища 

OneDrive обсягом 1ТБ, Пакету онлайн та офлайн
застосунків Microsoft Office, власних та спільник 

календарів, гнучких колаборативних
середовищ, інших сервісів



Сторінка 
входу https://portal.office.com

Ваш логін: login@ukma.edu.ua

Історія в картинках  - https://sway.com/hZKmzXneYnwqqWsE?ref=Link

https://portal.office.com/
mailto:login@ukma.edu.ua
https://sway.com/hZKmzXneYnwqqWsE?ref=Link




Електронний журнал курсу 

(з оцінюванням всіх завдань та 
залікового тестування) розміщено на 
GOOGLE DRIVE та з відображенням на 

платформі е-навчання DistEdu.  
Журнал наповнюється по мірі

проведення занять та перевірки
практичних завдань та залікового тесту, 

та буде закрито після проведення
залікового тесту та виставлення

підсумкової оцінки. 



Окремі матеріали до курсу - в 
інституційному репозитарії НаУКМА 

(http://ekmair.ukma.edu.ua). 

Всі покликання будуть доступні з DISTEDU !

http://ekmair.ukma.edu.ua/handle/123456789/2547


http://ekmair.ukma.edu.ua/handle/
123456789/20593



РЕСУРСИ ТА СЕРВІСИ НАУКМА

Дистанційне навчання 













створення, розвиток, організація та збереження власних та світових 
інформаційних наукових та освітніх ресурсів, першоджерел результатів наукових 
досліджень, які відповідають науковим та навчальним напрямкам в університеті, 
забезпечуючи інформаційні дослідницькі потреби студентів, викладачів, 
співробітників університету на принципах доступності, оперативності, 
інформативності, комфортності.

Місія



Наукова бібліотека НаУКМА

• література 99 іноземними мовами 

•69 колекцій книжкових зібрань 
відомих учених, діячів науки і
культури України та інших країн світу 

• Науковий архів

• Музей

Могилянці 400 років!
25







Як стати користувачем бібліотеки

• Кожен студент НаУКМА має доступ до всіх 
бібліотек та бібліотечних ресурсів і послуг 

• Обслуговування - на підставі студентського квитка

• Номер (штрихкод) студентського квитка: Ваш логін 
до е-формуляру (без врахування серії та нулів на 
початку!!!)

• Пароль: дата Вашого народження у порядку: рік, 
місяць, число - yyyymmdd (наприклад, 20010824). 
Пароль можна змінити з допомогою електронного
формуляру.

Презентатор
Нотатки до презентації
Увага! При введенні номера студентського квитка не враховуються серія та попередні нулі. Пароль: Для першого входження до Вашого електронного формуляру системою призначено стандартний пароль - дата Вашого народження у такому порядку: рік, місяць, число - yyyymmdd (наприклад, 19850617).Ви можете змінити свій пароль, вибравши відповідне меню - Пароль.Пароль має містити тільки латинські літери (незалежно від регістру) чи цифри.Обмеження на пароль - 20 символів.З огляду на безпеку, не користуйтеся Вашими чинними паролями чи номерами Ваших документів для створення пароля.Якщо Ви забули свій пароль чи ID, зверніться до бібліотекаря книговидачі.



Nota bene!
•Отримати літературу в Бібліотеці можна лише за Вашим студентським квитком.
•Видача літератури здійснюється згідно з електронними замовленнями.
•Кожен документ має різні статуси примірників: В чит. залі, Два тижні, Три місяці 
тощо. ЗВЕРТАЙТЕ на це УВАГУ! 
•Книги у відкритому доступі мають статус «В ч.з. (вільн. дост.)» або «В ч.з. (без замов.)»
•Працює нічний абонемент! 
•Ви можете тримати на Вашому формулярі одночасно до 100 книг.
•Ви можете подовжити термін користування книгами 2 рази – самостійно (через свій 
формуляр) чи звернувшись до бібліотекаря.
•Подовжити користування документами можна лише у  випадках: якщо Ви не є 
боржником; це дозволено статусом примірника; на видання немає попиту.
•У разі втрати або пошкодження книги та інших матеріалів читач зобов’язаний 
повернути до Бібліотеки таку ж книгу або замінити її рівноцінною.
•За порушення правил користування Бібліотекою спудей може бути позбавлений права 
користуватися бібліотечним фондом на термін від 1 тижня до 1 навчального року. 
•За особливо грубі порушення спудей може бути відрахований з університету.
•ОСТАННЯ ПЯТНИЦЯ КОЖНОГО МІСЯЦЯ – САНІТАРНИЙ ДЕНЬ: Читачі не 
обслуговуються.



Вчасно! 
- Сині скриньки для 

повернення книг (біля входу 
в Бібліотеку Антоновичів,
Американську та Філологічну 
бібліотеки)

Повернення книг

Презентатор
Нотатки до презентації
Інформацію про дату та час повернення матеріалів до Бібліотеки Ви можете отримати:у власному електронному формулярі, доступному через Електронний каталог;на будь-якому пункті видачі чи на Довідці (звертатися потрібно особисто). Ви маєте можливість повернути документи на будь-якому пункті видачі Бібліотеки.�Також книги можна повернути до скриньки BOOK RETURN блакитного кольору при вході до Бакалаврської бібліотеки ім. Т. та О. Антоновичів.  Здані книги виймають зі скриньки тричі на день: о 10-00, 13-00 та 17-00, після чого книги одразу знімають з читацьких формулярів. На книги, що були вкинуті у скриньку після 17-00 і які потрібно повернути в той же день, пеня не нараховується. Ці книги будуть зняті з читацьких формулярів після 10-00 наступного дня.



Скористатися послугою нічний абонемент можна для книг із статусом «В 
чит.залі» не раніше, ніж за 1 годину до закриття бібліотеки, та 
обов’язково слід повернути книжку наступного ранку протягом 1 
години після відкриття бібліотеки.

Не видаються в користування поза бібліотекою видання:
 з Фонду рідкісних та цінних видань (користування Фондом регулюється 
окремим Положенням);
 з персональних колекцій;
 з Наукового архіву;
 з позначкою «Контрольний примірник» (за винятком художньої літератури);
 з Бібліотеки Омеляна Пріцака;
 довідкові видання, періодика, картографічні матеріали, аудіо-, відео матеріали, 
матеріали на електронних носіях.

За невчасне повернення літератури, виданої на нічний абонемент, Ви 
позбавляється права користування послугою «нічний абонемент» на один 
рік (починаючи із дати, коли Ви порушили правила).

Нічний абонемент

Презентатор
Нотатки до презентації
Послуга Нічний абонемент передбачає видачу видань із основного фонду бібліотеки зі статусом примірника “В читальній залі” в користування поза бібліотекою на ніч. Ви може взяти в користування поза бібліотекою на ніч видання зі статусом примірника “В читальній залі” за 1 годину до закриття бібліотеки та зобов'язані повернути його наступного дня протягом 1 години після відкриття бібліотеки.��Не видаються в користування поза бібліотекою:з Фонду рідкісних та цінних видань (користування Фондом регулюється окремим Положенням); з персональних колекцій; з Наукового архіву; з позначкою «Контрольний примірник» (виключення становить художня література); з Бібліотеки Омеляна Пріцака; довідкові видання, періодика,  картографічні матеріали, аудіо-, відео матеріали, матеріали на електронних носіях.За невчасне повернення видань, виданих на нічний абонемент, Ви позбавляється права користування послугою «нічний абонемент» терміном на один рік (починаючи із дати, коли Ви порушили правила).



Усі листи від системи про виконання 
замовлень, боргування книг, нарахування пені 
приходять на електронну пошту користувача. 

Вказуйте під час реєстрації 
актуальну могилянську е-
пошту, а також перевіряйте 
її часто. 
Змінити інформацію про 
електронну пошту можна 
самостійно.

Листи від бібліотеки



За  невчасне  повернення  книг  буде нараховуватися  
пеня!

1 заборгований день  +  1 книга
= 3 гривні

Пеня нараховується автоматично.

Пеня за заборговані книги

Презентатор
Нотатки до презентації
У разі невчасного повернення документів до бібліотеки:�Вам нараховується пеня за кожен примірник у розмірі 1 гривня за 1 день заборгованості. Ваш читацький формуляр блокується до повного повернення заборгованих документів та сплати пені.Cплату пені за заборговані книжки може бути здійснено, згідно чеку про суму боргу:�у будь-якому відділені банку або на будь-якому пункті видачі у години роботи бібліотеки. 



Інформація про Електронний каталог

• Е-каталог НБ НаУКМА – це бібліографічна база даних, що відображає та розкриває повний 
склад та зміст фондів НБ НаУКМА. 

• Е-каталог є інструментом для швидкого та якісного багатоаспектного пошуку і доступу до 
ресурсів та сервісів Бібліотеки.

• До каталогу не включена інформація про фонди Наукового архіву та лише частково 
представлені електронні ресурси.

• Електронний каталог не містить аналітичних описів статей з усіх періодичних видань, що 
передплачуються бібліотекою, тому тематичний пошук статей потрібно здійснювати в інших 
джерелах інформації.

Презентатор
Нотатки до презентації
Бібліографічна база даних означає, що вона містить бібліографічні записи на матеріали, що входять до традиційного фонду бібліотеки (книги, журнали тощо). Але не є повнотекстовою. Хоча каталог містить частково описи електронних ресурсів із посиланнями на повні тексти, що доступні і у локальній мережі і зовні (віртуальні колекції “Матеріали до курсів”, “Е-ресурси”, “Праці викладачів НаУКМА”, “Видання та публікації про НаУКМА”, “Наукові записки НаУКМА”) Але доступ до них можливий, здебільшого, в локальній мережі НаУКМА.



Бази для пошуку
1) Загальний каталог – включає всі бібліографічні записи.
2) Віртуальні колекції – умовно відокремлені за певною 
ознакою колекції



Види пошуку

У електронному каталозі доступні 2 основні види пошуку :
• Перегляд

Перегляд алфавітних списків назв, авторів, предметів тощо. Із списків 
можна відкривати бібліографічні записи.

• Пошук

Пошук записів за словами, фразами чи прямими індексами (тобто, за 
номерами записів, штрихкодами примірників і т.д.)



Перегляд

Перегляд дозволяє шукати у алфавітних списках назв, авторів, предметів 
тощо.



Особливості пошуку

нечутливість до регістру (через маленькі літери 
можна шукати слова із великими літерами); 
використання спеціальних логічних операторів 
AND, OR та NOT для звуження або розширення 
пошуку;

опускання артиклів («the», «le», «der»);



використання спеціальних знаків:
- Дужки () – для складного пошукового запиту: (листуван* or епіст*) & 

(шевченк*)
- Оператори наближеності – символ % , а за ним цифра позначення 

кількості слів – для пошуку слів, розміщених на певній відстані одне від. 
Наприклад, україн* %3 мова – знайде «українська мова», «українська 
літературна мова».

- Від – до -> (тире та знак більше) між двома словами – для пошуку 
записів, які містять слова із першого по останнє включно. Такі знаки 
дуже корисні під час пошуку певних років публікацій. 1993 -> 1996

- Усічення – знаки ? та * 
- Подвійні лапки «» – пошук фрази

Особливості пошуку



Загальні особливості вікон 
пошуку

Поля для пошуку
Обмеження пошуку

Поля для пошуку



Обмеження пошуку
Існують такі обмеження для пошуку: мови, типи видань, рік видання,  
місцезнаходження примірника та термін видачі.



Розширений пошук
Дозволяє пошук за кількома ключовими словами відразу. Зв'язок 
між п’ятьма полями визначається логічним оператором AND.  



Результати пошуку

Пошуковий запит Сортування 

Формат відображення результатів



Виділення знайдених слів 
у результатах пошуку



Робота із результатами пошуку

Результати  пошуку можна: 
• сортувати; 

• звужувати за допомогою різних фільтрів;
• відбирати зі знайдених потрібні записи та:

• - відсилати їх е-поштою;

• - відкладати їх на Мою е-Полицю; 
• переглянути повний вигляд конкретного запису;
• визначити місцезнаходження примірника та довідатися про існування 

його електронного варіанту.



Сортування знайдених записів

Опції сортування знаходяться над списком результатів. 
Наприклад, якщо сортувати за опцією «Рік (С) /Автор», записи будуть 
спочатку посортовані за роком, а потім за автором у спадаючому порядку.



Уточнення результатів пошуку

Продовжити пошук у знайдених результатах можна за допомогою 
опцій «Уточнити», «Фільтрувати», «Впорядкувати».



Попередні пошуки
Опція дає можливість повернутися у будь-який момент до всіх 

попередніх результатів пошуку (під час однієї робочої сесії із каталогом) та 
оперувати цими результатами (знищити, перетнути).

Власне під-меню



Сервіси е-каталогу для результатів пошуку
Відсилання е-поштою/збереження на локальному диску

Опція доступна для всіх, навіть для неавторизованих користувачів. 
Вона дозволяє:

 відіслати відібрані записи на електронну пошту

Для цього потрібно: відмітити записи; натиснути лінк «Відіслати 
ел.поштою»; у формі, що відкриється, заповнити відповідні поля і внести 
адресу е-пошти; натиснути на «Далі».

 зберегти записи на локальному комп’ютері

Для цього потрібно: відмітити записи; натиснути лінк «Відіслати 
ел.поштою»; у формі, що відкриється, заповнити поле «Назва файлу»; 
натиснути на «Далі».



Відіслати е-поштою



Зберегти на локальному диску



Моя е-Полиця

• Сервіс «Моя е-Полиця» – це персональний простір користувача, де можна:
• зберігати записи, знайдені у електронному каталозі Бібліотеки і потрібні для 

подальшої роботи;
• керувати уже відібраними та збереженими на електронній полиці записами: 

додавати нові, видаляти, формувати їх у папки.

• Важливо пам'ятати:
• для повноцінної роботи з Моєю е-Полицею потрібно зайти на власний формуляр



Додати записи на Мою е-Полицю

Відмітити потрібні записи



Введення примітки
Додати примітку (необов'язкова опція)

Відмічені записи покладено на електронну полицю



Моя е-Полиця
Складається з власного під-меню, що дозволяє робити операції із 
записами (зберегти/відіслати е-поштою, видалити, сортувати за папками) 
та з таблиці короткого перегляду із опціями сортування та примітками, що 
дозволяють подальше групування записів:



Формат відображення запису
Повний вигляд запису доступний при натисканні на номер запису та на зміст 
колонок «Автор» і «Назва» у таблиці короткого перегляду результатів пошуку



Види форматів
• Стандартний – відображає поля запису у вигляді посилань, що 

дозволяє навігацію окремими заголовками.
• Картка.

• Посилання.
• MARC-назви (для бібліотекарів).



Доступ до електронної версії
з повного вигляду запису

Повний вигляд запису може включати зовнішні посилання до електронних 
ресурсів



Доступ до електронної версії
з колонки «Джерело/Лінк»



Сервіси

Доступні через посилання, що містяться за кожною іконкою      на початку 
поля.
 Дають доступ до списків заголовків та до пошуку інших документів і 
пов'язаної з ними інформації через пошукові системи (Google, Excite, 
Britannica, AltaVista, тощо).



Доступ до мережі Інтернет та е-ресурсів
у НаУКМА

Доступ до Інтернет є вільним та безкоштовним для всіх користувачів 
без спеціальної реєстрації.

Час користування Інтернет не є лімітованим.

Доступ надається у всіх приміщеннях Бібліотеки:
Бакалаврська бібліотека (Бібліотека Тетяни та Омеляна Антоновичів) 

• інтернет-зала (к. 23) – робочі станції;
• читальна зала 22, читальна зала 25, коридор другого поверху -

робочі станції;
• кімната 15 – робочі станції
• Wi-Fi

Американська бібліотека (4 корпус) 
• Читальна зала (к. 116) – робочі станції
• Wi-Fi



Електронний формуляр

Електронний формуляр користувача Бібліотеки є основним 
персональним джерелом інформації щодо всіх операцій користувача, що 
пов’язані з електронним каталогом: 
Видача (перевірка термінів видач, подовження видач).

 Історія видач (можна побачити історію останніх 100 видач. За повним 
списком потрібно звертатися на e-mail: library@ukma.edu.ua).

Замовлення (стан виконання, видалення). 
 Історія замовлень (можна побачити історію останніх 80 замовлень.

Щоб отримати повний список, потрібно написати на e-mail: 
library@ukma.edu.ua).

Пеня (нараховується за заборговані примірники).
Блокування (за порушення читачем Правил користування Бібліотекою 

формуляр може блокуватися бібліотекарем на певний період).



Авторизація та електронний формуляр 
користувача 

Авторизація – це вхід у систему під власним паролем.

Авторизація не є обов’язковою процедурою. З каталогом можна 
працювати як гість і як зареєстрований користувач. 

Але авторизація є обов’язковою для дій, що пов’язані з власними 
даними та налаштуваннями, які зберігаються в електронному формулярі. 
Це замовлення, подовження видач, їх перегляд і т.і.



Логін та пароль доступу до 
електронного формуляру

Штрихкод користувача – це номер студентського або читацького квитка. 
(При введенні номера студентського квитка не враховуються серія та нулі 
на початку). 

Пароль – стандартний пароль (для першого входження до електронного 
формуляру) – це дата народження у порядку: рік, місяць, число –
yyyymmdd (наприклад, 20010617).

Примітка: Якщо штрихкод користувача ще відсутній (на початку
навчального року не видані студентські квитки) – то замість нього
вводиться тимчасовий номер читацького квитка, присвоєний
Бібліотекою, наприклад: TMP000018843. Номер вводиться повністю,
літери – латиницею. Пароль для входу у формуляр – стандартний.



Повідомлення

Операції

Пеня (попередньо нарахована)

Блокування

Зміна e-mail

Адреса

Загальна інформація

Залишити повідомлення



Секція “Операції” – “Видачі ”
Відображає всі поточні видачі користувача.

 Колонка “Повернути до” – містить дату, до якої треба повернути 
примірник до Бібліотеки (за невчасне повернення нараховується пеня у 
розмірі 3 гривні за 1 день).

 Колонка “Кількість подовжень” – відображає загальну інформацію про 
подовження певного примірника.

Презентатор
Нотатки до презентації
Відображаються всі поточні видачі користувача. 



Подовження видач

Якщо натиснути на порядковий номер у списку видач, відкриється 
детальна інформація видачі. Саме тут можна подовжити примірник. Якщо 
подовження дозволено – з’являється посилання «Подовжити». Якщо ця 
опція відсутня – подовження неможливе.



Подовження видач – загальні правила
Дозволено 2 подовження однієї окремої видачі. 
Видачу можна подовжити самостійно або попросивши бібліотекаря видачі. 

У колонці вказано максимальний можливий термін, на який може бути 
подовжений конкретний примірник. 

Обмеження
• Не подовжуються примірники, що мають статус «В чит. залі»

• Якщо користувач є боржником – у подовженні буде відмовлено.

Презентатор
Нотатки до презентації
Книги зі статусом “В чит.залі” можна взяти на нічний абонемент.



Замовлення
Колонка “Статус запиту” – відображає етапи виконання замовлення: 
«Виконується» – замовлення знаходиться на етапі виконання. 
«На бронеполиці» – замовлення вже виконано і видання можна 

отримати у вказаній читальній залі.
Дата виконання замовлення вказується в колонці «На бронеполиці з» 

Презентатор
Нотатки до презентації
Замовити кожен окремий примірник може лише один користувач. 



Детальна інформація про замовлення

Доступна через натискання на посилання-порядковий номер 
замовлення у списку замовлень.



Видалення замовлення

Можливе самостійно лише до моменту, коли замовлення ще не 
прийняте до виконання бібліотекарем і наявна кнопка «Знищити».



Пароль
Можна змінити свій пароль через відповідний пункт верхнього під-

меню у Формулярі:
 пароль має містити тільки латинські літери (незалежно від регістру) чи 
цифри;
 обмеження на пароль – 20 символів.

Якщо користувач забув свій пароль – він може звернутися до будь-
якого бібліотекаря книговидачі.

Презентатор
Нотатки до презентації
скріншот



Електронне замовлення
Усі видання в бібліотеці доступні тільки через електронне замовлення
(крім примірників зі статусом «В ч.з. (вільний доступ)» та «В ч.з. (без 
замовлення).

 Термін виконання замовлення залежить від статусу примірника:  
замовлення на видання зі статусом «В чит. залі» виконується 2 години, 
 замовлення на видання зі статусами примірників "Два тижні" та "Три 
місяці" – у межах доби. 

Виконане замовлення очікує на користувача на бронеполиці
протягом 4 днів. На цей час замовлений примірник закріплений за 
конкретним користувачем і не може бути виданий нікому іншому



Замовлення на примірник

Місце доставки – читальна зала, де можна отримати замовлене видання.

Термін зацікавленості (дати “від” та “до”) – вказуються користувачем. Замовлення буде 
виконане у межах цього терміну зацікавленості (існує можливість відтермінованого 
замовлення). 

Видалення замовлення – після закінчення терміну знаходження на бронеполиці.

Читач отримує повідомлення на електронну пошту про зміни у статусі його замовлення: 
виконання, закінчення терміну бронеполиці тощо.



Встановлення місцезнаходження 
примірника

У дужках через “/” 
подається “загальна

кількість 
примірників/кількість 
виданих примірників”



Статуси примірників
Статус примірника Особливості видачі Виняток із правил

Два тижні Примірники видаються за 
межі бібліотеки на 
зазначений у статусі 
примірника термін

-

-

Три місяці -

В чит. залі Робота з примірниками 
дозволена тільки у 
читальній залі

Примірники з таким 
статусом можна отримати 
на «Нічний абонемент»

В чит. залі (кол) Робота з примірниками 
дозволена тільки у 
читальній залі

-

В чит. залі (вільн.доступ) Робота з примірниками 
дозволена тільки у 
читальній залі

-

В чит. залі (без замовл.) Робота з примірниками 
дозволена тільки у 
читальній залі

-



Інформація про примірники

Особлива увага - на 
статус примірника

Презентатор
Нотатки до презентації
Саме статус примірника визначає на який термін це примірник може бути виданий користувачеві.



Замовлення на примірник



Пеня

Реальна 
пеня

Віртуальна пеня (стане 
реальною у момент 
здачі примірника)



Адреса е-пошти
Адреса електронної пошти – дуже важливий елемент, адже саме 

на неї приходять всі повідомлення від Бібліотеки:
 Листи про виконання замовлення;
 Листи про видалення замовлення;
 Листи про неможливість виконання замовлення;
 Листи-нагадування про закінчення терміну видачі (за 7, 3 та 1 
день до закінчення терміну видачі);
 Листи заборгованості (після 7, 30 та 90 днів після закінчення 
терміну видачі).



Завершення роботи із електронним 
формуляром

Після закінчення роботи потрібно обов’язково вийти із е-формуляру – натиснути 
посилання “Вихід” у верхньому меню. Інакше всі персональні дані (результати пошуків 
та формуляр) можуть бути доступними іншим користувачам.



Інформування про нові 
надходження до Бібліотеки

• Віртуальна колекція “Нові надходження” (містить нові 
надходження за останні пів-року). 
• RSS підписка та підписка е-поштою на нові надходження на 
окрему тему 
• Функція “Розсилки” – для підписки на інформацію про нові 
надходження до Бібліотеки на будь-яку тему (для зареєстрованих 
користувачів Бібліотеки).



Бібліотека в соцмережах

• Блог «Могилянська Бібліотека» – http://kmalibrary.wordpress.com
• Facebook Бібліотека НаУКМА – https://www.facebook.com/NaUKMA.Library
• Facebook American Library – https://www.facebook.com/American.Library.Kyiv
• Twitter Бібліотека НаУКМА – https://twitter.com/LibraryNaUKMA
• Twitter Американська бібліотека – https://twitter.com/KyivAmericanLib
• Flickr Бібліотека НаУКМА – http://www.flickr.com/photos/librarynaukma/
• LinkedIn - Бібліотека НаУКМА – http://ua.linkedin.com/in/librarynaukma
• YouTube - Бібліотека НаУКМА – http://www.youtube.com/user/LibraryNaUKMA
• Google+ – https://plus.google.com/u/0/114674343694185177012/posts
• Foursquare Бібліотека ім. Тетяни та Омеляна Антоновичів – http://bit.ly/1p4ZI65
• Instagram Бібліотека НаУКМА – http://instagram.com/kmalibrary

http://kmalibrary.wordpress.com/
https://www.facebook.com/NaUKMA.Library
https://www.facebook.com/American.Library.Kyiv
https://twitter.com/LibraryNaUKMA
https://twitter.com/KyivAmericanLib
http://www.flickr.com/photos/librarynaukma/
http://ua.linkedin.com/in/librarynaukma
http://www.youtube.com/user/LibraryNaUKMA
https://plus.google.com/u/0/114674343694185177012/posts
http://bit.ly/1p4ZI65
http://instagram.com/kmalibrary


Бази даних



Передплачені та відкриті



ELibraryUSA



ELibraryUSA



Приклад пошуку






Поняття 
Академічної 
доброчесності



Закон України 
«Про освіту»

Визначає академічну доброчесність як один із 
основних принципів освіти в Україні 
Стаття 42. Академічна доброчесність
Академічна доброчесність - це сукупність 
принципів, правил поведінки учасників освітнього 
процесу, спрямованих на формування самостійної і 
відповідальної особистості, спроможної вирішувати 
завдання відповідно до освітнього рівня з 
дотриманням норм права та суспільної моралі.





Існує шість ключових цінностей їх 
називають фундаментальними

Чесність

Довіра

Справедливість

Повага

Відповідальність

Сміливість 



Чесність
Основа основ навчання та викладання і 
надання освітніх послуг. Саме завдяки чесності 
можлива реалізація усіх наступних ключових 
цінностей.



Довіра
Чеснота, що розбудовується на діях, а не на 
словах і означає, що усі учасники наукового 
процесу не бояться ділитись думками та 
ідеями. Теж саме стосується освітнього 
контексту, коли викладачі ставлять чіткі вимоги 
до робіт студентів та чесно їх оцінюють.



Справедливість

Вимоги та очікування результатів роботи є 
чіткими та прозорими. Оцінювання має бути 
прозорим.



Повага
Науковий та освітній процес – це взаємодія, під 
час якої усі учасники повинні з повагою 
ставитись до робіт одне одного. Повага в 
академічному середовищі повинна бути 
категорією взаємною.



Відповідальність

Кожен учасник навчального та наукового 
процесу несе відповідальність за його 
цілісність.



Сміливість
Здатність відстояти ключові цінності 
академічної доброчесності та власне перейти 
від слів до дій і є сміливістю. 



Кодекс честі 
(академічна система 

честі)

Набір правил та положень, етичних принципів, 
за якими повинна жити академічна спільнота. 
Відповідно до цих ідей визначається 
припустима та неприпустима поведінка в 
академічному середовищі



Norwich 
University > Campus 
Life > Honor Code

• The Code is a minimum standard of ethical 
behavior for students, and is to be embraced by 
each student — an internal self-enforcement 
mechanism. Therefore, the Code is not constrained 
by any geographical boundaries — it travels with the 
student wherever he or she goes. Students are 
expected to live by the Code’s standard both at and 
away from Norwich, in their professional, military 
and personal lives.http://lifeat.norwich.edu/honor-
code/

http://www.norwich.edu/
http://lifeat.norwich.edu/
http://lifeat.norwich.edu/honor-code/


Складові 
кодексу 
честі: на 
прикладі 

Ун-ту 
Валпаріїз

о

• Преамбула

• Статті

• Підпункти статей, що стосуються:
• Університету
• Робіт, виконаних в університеті
• Адміністрації університету

Членів комітету з укладання КЧ
Студентів
Викладачів
Адміністрації
Розгляд справ порушення норм КЧ
Керівництво комітету – Довірча Рада
Апеляційний комітет
Рада з літньої сесії
Освітній комітет
Поправки
додатки



Основні пункти положення 
про академічну 
доброчесність НаУКМА (що 
вважається порушенням)



академічний 
плагіат 

оприлюднення (частково або повністю) 
наукових (творчих) результатів, отриманих 
іншими особами, як результатів власного 
дослідження (творчості) та/або відтворення 
опублікованих текстів (оприлюднених творів 
мистецтва) інших авторів без зазначення 
авторства;



самоплагіат 
оприлюднення (частково або повністю) 
власних раніше опублікованих наукових
результатів як нових наукових результатів;



Фабрикація
вигадування даних чи фактів, що
використовуються в освітньому процесі або
наукових дослідженнях;



фальсифікація

свідома зміна чи модифікація вже наявних 
даних, що стосуються освітнього процесу чи 
наукових досліджень;



списування 
виконання письмових робіт із залученням 
зовнішніх джерел інформації, крім дозволених 
для використання, зокрема під час оцінювання 
результатів навчання;



обман 
надання завідомо неправдивої інформації 
щодо власної освітньої (наукової, творчої) 
діяльності чи організації освітнього процесу; 
формами обману є, зокрема, академічний 
плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація 
та списування;



хабарництво 
надання (отримання) учасником освітнього 
процесу чи пропозиція щодо надання 
(отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи 
будь-яких інших благ матеріального або 
нематеріального характеру з метою отримання 
неправомірної переваги в освітньому процесі;



необ’єктивне 
оцінювання 

свідоме завищення або заниження оцінки
результатів навчання здобувачів освіти;



Порушенням академічної
доброчесності
вважається:

надання здобувачам освіти під час 
проходження ними оцінювання результатів
навчання допомоги чи створення перешкод, 
не передбачених умовами та/або
процедурами проходження такого оцінювання;



Порушенням академічної
доброчесності
вважається:

вплив у будь-якій формі (прохання, умовляння, 
вказівка, погроза, примушування тощо) на 
педагогічного (науково-педагогічного) 
працівника з метою здійснення ним 
необ’єктивного оцінювання результатів 
навчання.



За порушення академічної доброчесності 
педагогічні, науково-педагогічні та наукові 
працівники закладів освіти можуть бути:

відмова у присудженні
наукового ступеня чи

присвоєнні вченого звання;

позбавлення присудженого
наукового (освітньо-
творчого) ступеня чи
присвоєного вченого

звання;

відмова в присвоєнні або
позбавлення присвоєного

педагогічного звання, 
кваліфікаційної категорії;

позбавлення права брати
участь у роботі визначених

законом органів чи займати
визначені законом посади.



За порушення академічної доброчесності
здобувачі освіти можуть бути притягнені

до такої академічної відповідальності:

повторне проходження 
оцінювання 

(контрольна робота, 
іспит, залік тощо);

повторне проходження 
відповідного освітнього 

компонента освітньої 
програми;

відрахування із закладу 
освіти (крім осіб, які 
здобувають загальну 

середню освіту);

позбавлення 
академічної стипендії;

позбавлення наданих 
закладом освіти пільг з 

оплати навчання





https://suspilne.media/158529-pozbavlenna-diplomu-za-
plagiat-urad-posiliv-pokaranna-za-porusenna-akademicnoi-

dobrocesnosti/

• Кабінет міністрів ухвалив постанову про посилення відповідальності за 
порушення принципів академічної доброчесності.

• Відповідне рішення було прийняте на засіданні Кабміну 26 серпня.
• Згідно з постановою, рішення про позбавлення ступеня вищої освіти "бакалавр", "спеціаліст" та 

"магістр" та присвоєння відповідної кваліфікації приймається закладами освіти, які присудили людині 
даний ступінь у разі виявлення у її кваліфікаційній роботі наступних порушень:

• плагіату;
• фальсифікації;
• списування;
• обману;
• хабарництва.

https://suspilne.media/158529-pozbavlenna-diplomu-za-plagiat-urad-posiliv-pokaranna-za-porusenna-akademicnoi-dobrocesnosti/
https://www.youtube.com/watch?v=VygfSxjvT-8&ab_channel=%D0%9A%D0%B0%D0%B1%D0%9C%D1%96%D0%BD


• В разі, якщо вищий навчальний заклад отримає інформацію про 
відповідні порушення у роботі людини, якій присвоїли ступінь вищої 
освіти, за рішенням вченої ради закладу формується експертна комісія, 
яка вивчає роботу та виносить рішення щодо позбавлення ступеня вищої 
освіти та вилучення диплому.
• Особи, які будуть позбавлені ступеня вищої освіти мають право впродовж 

двох місяців оскаржити дане рішення в Міністерстві освіти та науки 
України або в суді.



Положення про 
академічну 

доброчесність
Натисніть тут для завантаження 

https://www.ukma.edu.ua/index.php/about-us/sogodennya/dokumenty-naukma/doc_download/577-polozhennia-pro-akademichnu-dobrochesnist-zdobuvachiv-osvity-u-naukma
http://https/www.ukma.edu.ua/index.php/about-us/sogodennya/dokumenty-naukma/doc_download/577-polozhennia-pro-akademichnu-dobrochesnist-zdobuvachiv-osvity-u-naukma
http://https/www.ukma.edu.ua/index.php/about-us/sogodennya/dokumenty-naukma/doc_download/577-polozhennia-pro-akademichnu-dobrochesnist-zdobuvachiv-osvity-u-naukma


Види плагіату 
та як його 
уникати 



Плагіат – це видавання чужих 
ідей, думок, концепцій, творів, 
текстів, наукових робіт 
(академічний плагіат) як своїх 
власних.



ГЛОСАРІЙ ЗА АНДРІЄМ 
ВЕРГУНОМ

• Дублювання досліджень – офіційно не підтверджена домовленість між 
щонайменше двома особами, наслідком якої є виконання однакових, або 
майже однакових робіт. 

• Фальсифікація – фрагменти роботи, наприклад, статистичні показники, 
були вигадані або невірно вказані як результат власної роботи.

• Реплікація – коли особа подає майже однакову роботу декілька разів для 
підняття власного академічного рейтингу.

• Рерайт – це «переказ» чужого тексту своїми словами з точним 
збереженням сенсу оригіналу.

• Компіляція – навмисне компонування з декількох текстів одного, з 
наданням плагіайованому матеріалу нового, невластивого оригіналу, 
змісту.



ГЛОСАРІЙ ЗА АНДРІЄМ 
ВЕРГУНОМ

Види плагіату: 
• Копіювання інформації іншого автора та видання роботи 

за свою без оформлення цитування; - Дослівне копіювання 
чужої роботи (або її фрагменту) у свою без належного 
оформлення цитування; 

• Парафраза – переказ своїми словами тексту іншого автора, 
суть якого полягає в заміні слів та знаків; 

• Компіляція – процес написання твору, наукової праці на 
підставі чужих матеріалів без самостійного дослідження та 
опрацювання джерел.



Визначення плагіату за
Робертом А. Гаррісом



Правила цитування(маємо на увазі 
проставлення посилань) Джуд

Керролл



Баррі 
Гілмор



Тереза Фішман з 
Університету Клемсон 

(США)

• Називає плагіат крадіжкою, обманом, 
порушенням авторського права, він зазначає, 
що плагіат виникає у таких випадках:

• Коли особа використовує чужі слова, тексти, 
ідеї, при цьому не називаючи джерело зі 
свідомою метою отримати від цього певну 
вигоду.



Інформаційна 
грамотність
(її компоненти)



«Здатність особи, знаходити релевантну 
інформацію та вміння користуватись нею».

Бібліотека Шеффілдського університету



UNESCO 5 законів інформаційної грамотності

http://www.unesco.org/new/en/communication-and-information/media-development/media-literacy/five-laws-of-mil/
http://www.unesco.org/new/en/communication-and-information/media-development/media-literacy/five-laws-of-mil/


1 Закон 
перший

Інформація, комунікаційні технології, 
бібліотеки, засоби масової інформації, 
Інтернет, а також інші джерела інформації 
використовуються суспільством критично з 
метою забезпечення сталого розвитку. Вони 
повинні розглядатись як рівні - тобто жодне не 
є більш релевантним за інше



2. Закон 
другий

Кожен громадянин є творцем інформації / 
знань і доносить певне повідомлення. 
Громадяни повинні мати право доступу до 
інформації / знань та самовираження. Медіа-
та інформаційна грамотність для всіх однакова 
незалежно від статі і є одним з основних прав 
людини.



3. Закон 
третій

Інформація, знання та повідомлення не завжди 
є нейтральними чи незалежними від 
упереджень. Будь-яка концептуалізація, 
використання та застосування МІГ повинні 
зробити таку інформацію прозорою та 
зрозумілою для всіх громадян.



4. Закон 
четвертий

Кожен громадянин хоче знати і розуміти нову 
інформацію, отримувати знання та 
повідомлення, а також мати можливість 
спілкуватися, навіть якщо він / вона не 
висловлює наразі такого прагнення. Проте їхні 
права ніколи не повинні бути порушені.



5. Закон 
п'ятий 

Медіа- та інформаційна грамотність не 
набуваються відразу. Це живий і динамічний 
досвід , процес. Він вважається завершеним, 
коли включає в себе знання, вміння та 
навички, коли він охоплює доступ, оцінку 
використання, виробництво та передачу 
інформації.



Інформаційна грамотність – здатність 
визначити, який об'єм інформації є 
необхідним для виконання завдання. 

Вміння розміщувати, оцінювати та 
ефективно використовувати відповідну 
інформацію для виконання завдання.



ТИПИ 
ДЖЕРЕЛ

Первинні – неінтерпретована 
інформація чи дані: збір даних, 
перепис, безпосередні дані, 
сирі дані опитувань

Вторинні – збирають та 
інтерпретують інформацію з 
першоджерел: огляди, рецензії, 
що аналізують дослідження

Третинні – енциклопедії, що 
надають концентрований огляд 
інформації



Learning, Teaching &, and University Libraries. 
‘Primary, Secondary & Tertiary Sources’. In 

Choosing & Using Sources: A Guide to Academic 
Research. The Ohio State University, 2015. 

https://ohiostate.pressbooks.pub/choosingsources/c
hapter/primary-secondary-tertiary-sources/. 

Первинне 
джерело

Оригінальне Книга Дж. Роулінг 
«Гаррі Поттер»

Вторинне 
джерело

Другорядне Критика на книгу 
«Гаррі Поттер»

Третинне 
джерело

Третього 
порядку

Стаття у Вікіпедії 
про книгу «Гаррі 
Поттер»



Посилання 

• Посилання - це позначення у вигляді числа, або імені та дати в тексті 
публікації, яке спрямовує читача на окремий ресурс (бібліографічне 
посилання), що стосується джерела інформації. Детальна інформація про 
ці ресурси представлена внизу сторінки (виноска) або в кінці статті 
(список використаних джерел), щоб читач міг знайти та перевірити ці та 
інші джерела.

Бібліографія - це перелік усіх ресурсів, які ви використовували під час 
дослідження. Списки бібліографії зазвичай з’являються в кінці статті у 
хронологічному або алфавітному порядку.



Роль посилання

полягає у вбудовуванні поточної роботи у контекст наявних знань; 
вона може підтримувати чи оскаржувати інші твори.

Посилання  також сприяють уникненню  плагіату, 
визнаючи, що ідея не ваша, тобто ідентифікують 
автора оригіналу.



Посилання повинні містити
достатньо інформації, щоб

читач міг знайти роботу, яку ви
хочете процитувати.

Для більшості видів робіт потрібна принаймні така інформація:
Автор (и)- повні імена або ініціали та прізвища всіх авторів
Дата- рік публікації або дата доступу для веб-ресурсів
Назва предмета- це заголовок рукопису або опублікованого матеріалу
Назва джерела- назва журналу або джерела публікації
Том/випуск/сторінка або DOI -doi означає "ідентифікатор цифрового об'єкта"
Можливо, буде потрібна додаткова інформація, якщо ваші цитовані посилання містять речі, відмінні від 
статей у журналі. Книги, бесіди, первинні документи тощо мають різні формати. Зазвичай вони також 
наводяться в «Посібниках для авторів».



Коли потрібно посилатись?

• Коли ви посилаєтесь на ідею, метод або питання, які не є вашими власними

• Якщо ви включаєте твердження у свою дослідницьку статтю, яке охоплює ідею, метод 
або питання, яке не є вашим, вам потрібно зробити посилання. 
• Якщо ви не надаєте належного підтвердження цитованим посиланням, ви стверджуєте, 

що ідея чи метод є оригінальними, і ваша наукова робота першою публікує їх.
• Якщо ідея чи метод є вашими власними, і ви вже опублікували їх, то вам слід вказати 

власний документ, де ідея чи метод були вперше опубліковані.



Кращі практики посилання

• Використовуйте відповідні посилання: Вам слід повністю прочитати статтю, на яку ви посилаєтесь, щоб знати, що це релевантне  
дослідження для підтвердження вашої гіпотези.

• 2
• Посилайтеся на першоджерело, всюди де це можливо: Якщо ви не можете отримати і прочитати

повний текст першоджерела, прийнятно посилатися на другорядне джерело, а не спотворювати ваше 
знання оригіналу.

For example, "(Bend et al. 1992, as cited in Holm et al. 2019)". Here you would only include Holm et al. in your reference list.
• 3
• Посилайтесь лише на ті джерела, що мають безпосереднє відношення до вашої роботи: посилайтеся на джерело лише

тоді, коли ви використали певну концепцію, уявлення чи ідею. 
• Чітко покажіть роль роботи, на яку ви посилаєтесь: Ви повинні переконатися, що зв'язок між цитованим посиланням та вашим 

документом чіткий.

For example, "for some examples see [7,8,11,15]" or
"this is in agreement with that was found by Bend & Carter (2019)" or
"as opposed to what has been found in other studies (for example see [15,16,17]".



Бібліографічні 
менеджери

Застосовуються для:
• формування особистої або інтегрованої бібліографії для проведення 

дослідження
• організація наукових джерел, їх систематизація та коментування
• інтеграція з текстовими процесорами (Microsoft Word, iWorks Pages, Open 

Office, LaTeX, Scrivener та ін.) для автоматичної генерації бібліографії та 
посилань

• оформлення рукописів статей, дисертацій, монографій відповідно до 
вимог різних академічних стилів (http://bit.ly/2wnbEdX)





Головна сторінка

користувачу

Досліднику

Часті 
запитання

На допомогу
науковцям

Як оформити список
літератури до наукової

роботи

https://library.ukma.edu.ua/korystuvachu/chasti-zapytannia#C6
https://library.ukma.edu.ua/korystuvachu/chasti-zapytannia#B36


https://library.ukma.edu.ua/21-korystuvachu/doslidnyku/456-
prikladi-oformlennya-dokumentiv-u-spisku-literaturi-

vidpovidno-do-dstu-gost-7-1-2006

https://library.ukma.edu.ua/21-korystuvachu/doslidnyku/456-prikladi-oformlennya-dokumentiv-u-spisku-literaturi-vidpovidno-do-dstu-gost-7-1-2006


Культурно-
мистецький 
центр



З чого 
складається 

простір КМЦ?

Для проведення важливих 
університетських подій, 
студентських заходів та
дозвілля у КМЦ є:

• актова зала
• зала «Колізей» 
• фойє на 3-му поверсі
• арт-простір «ПідWall»
• танцкласи
• театр
• коворкінг

«Білий простір»
• вільний простір KMArt

Yard
• гігантські шахи
• дев’ять фортепіано 



А що відбувається у КМЦ?

КМЦ – місце, де відбуваються важливі
для всієї могилянської спільноти події
та заходи: академічні конференції,
традиційна інавгураційна лекція на
початку навчального року, Дні
факультетів тощо.

КМЦ також – центр життя студентської
спільноти. Тут відбуваються
організовані студентами концерти-
квартирники, конкурси Міс та Містер
НаУКМА, благодійні аукціони побачень
та ярмарки-КМАркети, поетичні
читання, вистави, кінопокази,
виставки, просвітницькі та
правозахисні заходи, студентський
фестиваль мистецтв Mohyla Art Week
тощо.



Культурно-мистецький центр – це 
також:

Народна академічна 
хорова капела 
«Почайна» (художній 
керівник і диригент –
Народний артист 
України Олександр 
Жигун).
У «Почайні» співають 
студенти, випускники і 
співробітники 
Могилянки. 
В репертуарі хору –
музика українського 
Бароко 
та світова музична 
класика.
2021 р. «Почайна» 
відзначить своє 35-
річчя. 





Студентський театр-студія 
(керівниця – Тетяна Шуран).
Учасники й учасниці театру-студії 
– не лише актори й акторки, а й 
костюмери, декоратори, 
хореографи тощо. У театрі-студії 
можна засвоїти рідкісне 
мистецтво вуличного театру та 
навчитися ходити й танцювати 
на ходулях.

2019-2020 рр. театр-студія став 
дипломантом та лауреатом 
Всеукраїнського конкурсу 
аматорських театрів «День 
театру». 



Музей Національного університету
«Києво-Могилянська академія»

або «Галшчин дім»

заснування пов'язане зі створенням науково-інформаційного і культурологічного 
комплексу «Бібліотека-Музей-Архів НаУКМА» відповідно до наказу Президента 
НаУКМА за №212 від 16 травня 2006 р.

Мета — збереження та популяризація пам’яток української історії і культури, пов'язаних 
з історією Києво-Могилянської академії через об’єднання  книжкових, архівних, 
музейних і документальних колекцій Університету в одному історико-архітектурному 
просторі Братського монастиря XVII-XIX ст.



ЯК ЗНАЙТИ

Біля  бібліотеки 
Антоновичів та Сонячного 
годинника

Пройти з Контрактової 
площі можна лише через 
Корпус №1 і далі за 
вказівниками :)





МУЗЕЙ НаУКМА — це історична пам'ятка, будівля 
к. 16 – першої пол. 17 ст. Офіційна назва з реєстру пам'яток: “Поварня з 
келіями та Трапезна з церквою Святого Духа Братського монастиря”

Основний вхід,
південна сторона



Будинок  належав Галшці Гулевичівні 
(Єлизавета Василівна Гулевич), яка у 
1615 році подарувала Київському 
братству садибу на Подолі для 
влаштування монастиря та школи. На 
думку дослідниці Зої Хижняк, ця будівля 
й була та школа, яку фундувала Галшка 
Гулевичівна. «Кам'яниця» Галшки 
Гулевичівни зазнала перебудов та 
реконструкцій, але залишається зразком 
української архітектури XVI століття, а 
могилянська громада вважає його 
Галшчиним.

Чому «Галшчин дім»:

Реконструкція будинку Галшки Гулевичівни
Автор: Ю.Лосицький. 1980-і рр.



МУЗЕЙ НаУКМА — це експозиція про 400 років історії Києво-
Могилянської академії



МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ СТУДЕНТІВ
*за умови відсутності карантинних 
обмежень

● представити персональні чи групові мистецькі виставки

● практикуватися в екскурсійній діяльності

● стати донорами музейної колекції (афіші, фотографії, самвидав, творчі 
роботи, публікації та будь-які інші артефакти, що промовляють про життя 
академії, будні та свята спудейства)

● майданчик для реалізації проєктів в рамках навчання (історія, 
журналістика, інформатика тощо)  





Коротка адреса сторінки музею на сайті НАУКМА
museum.ukma.edu.ua

Новини музею та цікавинки 400-річної історії академії 👇👇

Музей НаУКМА

http://museum.ukma.edu.ua/
https://www.facebook.com/NaUKMAmuseum
https://www.facebook.com/NaUKMAmuseum
https://www.facebook.com/NaUKMAmuseum


Інформаційно-компютерний 
центр 

• Пошта, 
• сайт,
• мережі, 

• технічне забезпечення 
• тощо 

Сервіси: Запис на вибіркові дисципліни, Опитування, Конкурс 



Інші підрозділи НаУКМА – Student Affair 

• Відділ по роботі зі 
студентами (CO!)
• Студентський відділ 

кадрів  (+військовий 
стіл) 
• Деканат 
• Кафедра
• Житловий відділ  







`
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